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OR-RM.0012.2.11.2026 

 

 

Protokół Nr 4/26 

z posiedzenia Komisji Finansów, Budżetu, Rolnictwa 

i Rozwoju Gospodarczego Rady Miejskiej w Koronowie 

odbytego w dniu 27 kwietnia 2026 r. 

w Urzędzie Miejskim w Koronowie 

 

 

Przewodniczący Komisji Finansów, Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego Rady 

Miejskiej w Koronowie Pan Tomasz Skotnicki o godzinie 11:00 otworzył posiedzenie komisji. 

W posiedzeniu uczestniczyło 8 członków komisji, co wobec składu komisji wynoszącego 

8 członków komisji stanowi kworum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji.  

 

Lista obecności stanowi  załącznik nr 1 niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący Komisji pan Tomasz Skotnicki odczytał porządek posiedzenia, do którego 

nie wprowadzono zmian. 

 

Porządek posiedzenia: 

 

1. Otwarcie posiedzenia komisji i stwierdzenie kworum. 

2. Informacja Burmistrza Koronowa o zrealizowanych i niezrealizowanych inwestycjach 

w roku 2025. 

3. Analiza materiałów na sesję Rady Miejskiej w Koronowie. 

4. Sprawy bieżące Komisji. 

5. Wizytacja realizowanych inwestycji na terenie Gminy Koronowo.  

6. Zamknięcie posiedzenia komisji. 
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2. Informacja Burmistrza Koronowa o zrealizowanych i niezrealizowanych 

inwestycjach w roku 2025. 

 

Informacja stanowi załącznik nr 2 niniejszego protokołu. 

 

Członkowie komisji przeprowadzili dyskusję dotycząca planów na przyszłość odnośnie 

realizacji tych inwestycji, które nie zostały wykonane. Wyrazili swoje zaniepokojenie, co do 

realizacji niektórych inwestycji. Radni poprosili o wykaz wszystkich inwestycji, na które są 

już gotowe projekty i pozwolenia, a czas ich wykonania mija w bieżącym roku. 

 

Posiedzenie Komisji opuścili Radni Krzysztof Gradek i Iwona Madziąg. Obecnych 6 

członków Komisji. 

 

3. Analiza materiałów na sesję Rady Miejskiej w Koronowie. 

 

 1. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Koronowo na lata 2026 – 2041. 

 

Inspektor Wydziału Finansowo – Budżetowego Dominika Rybarczyk Przedstawiła projekt 

uchwały. 

 

Członkowie Komisji jednogłośnie 6 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw” 

i 0 głosach „wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowali powyższy projekt uchwały. 

 

 2. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 

budżetu Gminy Koronowo na 2026 rok. 

 

Kierownik Wydziału Finansowo – Budżetowego Pani Barbara Januszewska przedstawiła 

projekt uchwały. 

 

Członkowie Komisji jednogłośnie 6 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw” 

i 0 głosach „wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowali powyższy projekt uchwały. 
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Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia kierunków działania Burmistrza 

Koronowa w zakresie zagospodarowania nieruchomości gminnej po likwidowanej Szkole 

Podstawowej w Witoldowie.  

 

Kierownik Wydziału Nieruchomości i Gospodarki Komunalnej Agnieszka Szwesta 

przedstawiła projekt uchwały. 

 

Członkowie Komisji jednogłośnie 6 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw” i 0 głosach 

„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowali powyższy projekt uchwały.   

 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zasad i trybu przeprowadzania Budżetu Obywatelskiego 

Gminy Koronowo.  

 

Kierownik Wydziału Obsługi Przedsiębiorczości i Promocji Brygida Berkowicz-Wyrzykowska 

przedstawiła projekt uchwały.  

 

Członkowie Komisji 6 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw” i 0 głosach „wstrzymujących 

się” pozytywnie zaopiniowali powyższy projekt uchwały.  

 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie pomnika przyrody. 

 

Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Bogusław Guziński odczytał projekt uchwały w sprawie 

pomnika przyrody. 

 

 Członkowie Komisji jednogłośnie 6 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw” i 0 głosach 

„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowali powyższy projekt uchwały.   

 

4. Sprawy bieżące Komisji. 

 

Brak 

 

5. Wizytacja realizowanych inwestycji na terenie Gminy Koronowo. 

 

Członkowie Komisji o godzinie 13:10 udali się na wizytację realizowanych inwestycji na terenie 

Gminy Koronowo.  
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6. Zamknięcie posiedzenia komisji. 

 

Przewodniczący komisji Pan Tomasz Skotnicki w związku z wyczerpaniem porządku 

posiedzenia zamknął posiedzenie Komisji. 

 

        Przewodniczący Komisji                         Tomasz Skotnicki  

 

                      /-/ Tomasz Skotnicki 

 

Protokół sporządziła       

Magdalena Wanda - Joras       

Wydział Organizacyjny – Biuro rady Miejskiej 


